深圳市实益达科技股份有限公司 关于变更证券简称的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

变更后的中文证券简称:实益达 变更后的英文名称简称: SEA STAR 证券简称启用日期: 2021年3月10日

公司证券代码不变, 仍为"002137"

一、公司证券简称变更的说明

深圳市实益达科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年2月5日召开第六届董事会第十次会议,审议通过了《关于拟变更公司名称及证券简称的议案》,同意将公司名称变更为"深圳市实益达科技股份有限公司",公司英文名称变更为"SHENZHEN SEA STAR TECHNOLOGY CO., LTD",将证券简称变更为"实益达",公司英文简称变更为"SEA STAR"。具体内容详见公司于 2021年2月6日刊登在《中国证券报》、《证券时报》和巨潮资讯网的《关于拟变更公司名称(含证券简称)的公告》(公告编号: 2021-004)。

公司于 2021 年 2 月 22 召开的 2021 年度第一次临时股东大会审议通过了《关于拟变更公司名称及证券简称的议案》及《关于修改〈公司章程〉的议案》,同意对公司名称及简称进行变更,具体内容详见公司于 2021 年 2 月 23 日刊登在《中国证券报》、《证券时报》和巨潮资讯网的《2021 年度第一次临时股东大会决议公告》(公告编号 2021-006)。

2021年3月8日公司收到深圳市市场监督管理局换发的《营业执照》,公司名称变更为"深圳市实益达科技股份有限公司",具体内容详见公司于2021年3月9日刊登在《中国证券报》、《证券时报》和巨潮资讯网的《关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告》(公告编号2021-008)。

公司变更证券简称的申请已经深交所核准,自 2021 年 3 月 10 日起,公司中文证券 简称变更为"实益达",公司证券代码不变,仍为"002137"。

公司本次变更的证券简称来源于公司全称,中文证券简称长度不超过四个汉字,英文证券简称长度不超过二十个英文字符。变更的证券简称未与其他上市公司的证券简称

相同或相似,未出现仅以行业通用名称作为证券简称等情形,未含有可能误导投资者的内容和文字。

二、公司证券简称变更的原因说明

近年来,公司的智能硬件板块业务占比已经超过 50%,并继续保持每年递增趋势,公司未来将聚焦于公司擅长和熟悉的智能硬件领域,并在该领域投入更多的资源和精力,为了让市场更加有效地了解公司主营业务,公司将现有公司名称及简称进行变更。

本次公司变更证券简称与公司主营业务相匹配,不存在利用变更简称影响公司股价、误导投资者的情形,符合《公司法》、《证券法》、《深圳证券交易所上市规则》、《深圳证券交易所规范运作指引》等相关法律、法规及《公司章程》的相关规定,符合公司的根本利益,不存在损害本公司和中小股东利益的情形。

特此公告。

深圳市实益达科技股份有限公司 董事会 2021年3月10日

